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Государственное бюджетное дошкольное образовательное учреждение 

детский сад №75 

Калининского района Санкт-Петербурга
ПРИКАЗ
«22» июня 2015 года                                                                                                          № 65/1-О    
	Об организации деятельности по противодействию коррупции
	
	


В соответствии с Распоряжением Комитета по вопросам законности, правопорядка и безопасности Правительства Санкт – Петербурга от 29.05.2015 №127-р «Об утверждении Методических рекомендаций по формированию и организации деятельности комиссии по противодействию коррупции в государственном учреждении Санкт – Петербурга (государственном унитарном предприятии Санкт – Петербурга), подведомственном исполнительному органу государственной власти Санкт – Петербурга», Поручением администрации Калининского района Санкт – Петербурга от 11.06.2015 №00-29-201/15-1»О формировании и организации деятельности Комиссии по противодействию коррупции», с целью предупреждения коррупционных правонарушений в ГБДОУ  №75 Калининского района Санкт-Петербурга (далее ГБДОУ); организации выявления и устранения    причин и условий, порождающих коррупцию; обеспечения защиты прав и законных интересов граждан, общества и государства от угроз, связанных с коррупцией; участия в пределах своих полномочий в реализации мероприятий, направленных на противодействие коррупции в ГБДОУ, п р и к а з ы в а ю:
1. Сформировать в ГБДОУ Комиссию по противодействию коррупции (далее Комиссия) в составе:

Председатель Комиссии: Дергунова Ирина Владимировна, заведующий.

Заместитель председателя Комиссии: Иванова Ольга Владимировна , зам.зав. по АХР;  

Члены комиссии:

Светушкова Татьяна Николаевна, начальник сектора контроля и координации деятельности образовательных учреждений отдела образования администрации Калининского района;

Усагина Людмила Алексеевна, воспитатель, председатель Профсоюзного комитета;  

Тюрькова Наталия Николаевна, воспитатель.

Ответственный секретарь комиссии: Кононова Светлана Александровна, старший воспитатель, ответственный за профилактику коррупционных и иных правонарушений в ГБДОУ.

2. Утвердить «Положение о комиссии по противодействию коррупции». 

3. Комиссии в своей деятельности руководствоваться следующими документами:
Федеральный закон от 25.12.2008 № 273-ФЗ «О противодействии коррупции»;

Федеральный закон от 17.07.2009 № 172-ФЗ «Об антикоррупционной экспертизе нормативных правовых актов и проектов нормативных правовых актов»;

Национальная стратегия противодействия коррупции, утвержденная Указом Президента Российской Федерации от 13.04.2010 № 460;

Закон Санкт-Петербурга от 29.10.2008 № 674-122 «О дополнительных мерах по противодействию коррупции в Санкт-Петербурге»;
постановление Правительства Санкт-Петербурга от 12.10.2009 № 1098 «О мерах по совершенствованию деятельности исполнительных органов государственной власти         Санкт-Петербурга в сфере противодействия коррупции»;

постановление Правительства Санкт-Петербурга от 17.12.2009 № 1448 «О Порядке проведения антикоррупционного мониторинга в Санкт-Петербурге»;
другие нормативные правовые акты Российской Федерации и Санкт-Петербурга в сфере реализации антикоррупционной политики;
положение об исполнительном органе государственной власти Санкт-Петербурга (далее – ИОГВ), утвержденное правовым актом Правительства Санкт-Петербурга;

план противодействия коррупции в Санкт-Петербурге на соответствующие годы (год), утвержденный правовым актом Правительства Санкт-Петербурга;
программа противодействия коррупции в ИОГВ на соответствующие годы (год), утвержденная правовым актом ИОГВ;

план работы ИОГВ по противодействию коррупции в ГУ и ГУП на соответствующий год, утвержденный правовым актом ИОГВ.

В своей деятельности комиссия также руководствуется:

решениями Совета при Президенте Российской Федерации по противодействию коррупции;

решениями Межведомственного совета по противодействию коррупции в исполнительных органах государственной власти Санкт-Петербурга, образованного постановлением Правительства Санкт-Петербурга от 17.02.2009 № 203;

поручениями Губернатора Санкт-Петербурга, вице-губернатора Санкт-Петербурга – руководителя Администрации Губернатора Санкт-Петербурга, вице-губернатора             Санкт-Петербурга, координирующего и контролирующего деятельность ИОГВ;

правовыми актами ИОГВ в сфере противодействия коррупции, а также иными правовыми актами ИОГВ по вопросам деятельности ГУ и ГУП;

методическими рекомендациями и правовыми актами Комитета по вопросам законности, правопорядка и безопасности (далее – Комитет), иных ИОГВ, уполномоченных на решение задач в сфере реализации антикоррупционной политики. 

4. Комиссии организовать свою деятельность на основе положения о комиссии по противодействию коррупции, утвержденного данным приказом. 

5.  Утвердить план мероприятий по противодействию коррупции на 2015-2016 учебный год, принятый советом Образовательного учреждения 

6. Контроль за исполнением приказа оставляю за собой.

Заведующий                                                                                                        И.В.Дергунова   
